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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 
Θέμα: Να εισπράξουν τα ποσά που νόμιμα κατάσχεσαν οι πρώην εργαζόμενοι της εταιρείας 
«ΑΦΟΙ ΚΑΡΥΠΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΡΕΙΑ» 
 
   Στις 27/3/2018  300 περίπου πρώην εργαζόμενοι της οφειλέτριας εταιρείας «ΑΦΟΙ 
ΚΑΡΥΠΙΔΗ Α.Ε.» κοινοποίησαν νομίμως κατάσχεση στα χέρια της εταιρείας 
«ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ» ως τρίτης, για μισθούς που τους όφειλε η εργοδότρια οφειλέτρια εταιρεία  
από το Φεβρουάριο του 2016 και εφεξής.  

Το κατασχεθέν ποσό επιδικάστηκε να καταβάλει η εταιρεία «ΣΚΑΛΒΕΝΙΤΗΣ» στην 
εταιρεία «ΑΦΟΙ ΚΑΡΥΠΙΔΗ»  με την υπ. αριθμ. 245/2018 απόφαση του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Αθηνών ως διάδοχος της εξυγιασμένης επιχείρησης «ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ 
Α.Ε.».  

Η εταιρεία Σκλαβενίτης προέβη σε θετική δήλωση, γνωστοποιώντας στους 
εργαζόμενους και τις μέχρι τότε κατασχέσεις από την Τράπεζα  «ΑLPHABANK».  

Επειδή δεν επαρκούσε η κατασχεμένη απαίτηση προσέφυγαν οι ίδιοι οι εργαζόμενοι 
στο αρμόδιο δικαστήριο, ήτοι το Ειρηνοδικείο Αθηνών το οποίο και διόρισε τη 
συμβολαιογράφο Αθηνών Άννα Ρήγα να προβεί στη διανομή του κατασχεμένου ποσού. Η 
ορισθείσα συμβολαιογράφος συνέταξε τον υπ. αριθμ. 16.751/2023 πίνακα διανομής και 
διένειμε το κατασχεθέν ποσό των 3.741.500 ευρώ κατά 70% στους εργαζόμενους  

Παρά το γεγονός λοιπόν ότι οι εργαζόμενοι μετά τη διανομή θα εισέπρατταν τα ποσά 
για τα οποία έχουν καταταχτεί, υφίστανται τη κοροϊδία όλων των εμπλεκομένων. 

Ειδικότερα  η εταιρεία «ΣΚΑΛΒΕΝΙΤΗΣ Α.Ε.» παρακατέθεσε το κατασχεθέν ποσό στο 
Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων με τον όρο ότι για να εισπραχτεί αυτό θα πρέπει να 
προσκομίσουν οι εργαζόμενοι βεβαίωση από την ίδια, ότι έχουν πληρωθεί οι όροι της 
συμφωνίας εξυγίανσης της εταιρείας ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. την οποία μετά την εξυγίανση 
της διαδέχτηκε η εταιρεία «ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ».  

Συγκεκριμένα απαιτούν να προσκομιστούν και να παραδοθούν από τους εργαζόμενους 
με βάση την επικαλούμενη συμφωνία εξυγίανσης όλα τα αξιόγραφα και δικόγραφα που 
αφορούν την πρώην εργοδότρια «ΑΦΟΙ ΚΑΡΥΠΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΡΕΙΑ» και ταυτόχρονη δήλωση παραίτησής της από τα επ’ αυτών και εξ 
αυτών δικαιώματά της.  

Η εταιρεία «ΑΦΟΙ ΚΑΡΥΠΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΡΕΙΑ» 
σήμερα έχει πτωχεύσει και έχει διοριστεί σύνδικος η δικηγόρος Αθηνών Παπανδρέου 
Ευδοκία. Η σύνδικος ισχυρίζεται ότι ο κ. Καρυπίδης Θεόδωρος παρά τα εξώδικα που του 
απέστειλε δεν της παραδίδει τα αξιόγραφα, δικόγραφα και τις αποφάσεις που βρίσκονται στα 
χέρια του και αφορούν το κατασχεθέν ποσό και που τα  κατέχει παράνομα, καθώς δεν είναι 
καν νόμιμος εκπρόσωπος από το 2017. 

Οι εργαζόμενοι, οι οποίοι ούτε γνώριζαν ούτε έχουν πρόσβαση σε αυτά που ζητάει ο 
«ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ»,  δεν μπορούν να εισπράξουν τα ποσά που τους οφείλονται νόμιμα με 
βάση το πίνακα διανομής, δεν έχουν εισπράξει τίποτα από τα δεδουλευμένα τους, 
απολύθηκαν από την πτωχευμένη εταιρεία και εμπαίζονται από όλους αυτούς.  

 
Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί 

η κυβέρνηση για να εισπράξουν τα ποσά που νόμιμα κατάσχεσαν οι πρώην εργαζόμενοι της 
εταιρείας «ΑΦΟΙ ΚΑΡΥΠΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΡΕΙΑ». 

 
Ο Βουλευτής 

                                                                                               Στολτίδης Λεωνίδας 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

527

Ημερομ. Κατάθεσης:

8/1/2024

Ώρα κατάθεσης:

10:36'




